

省城去年41起命案全破

千余警力充实一线，群众小事不出小区

基层警力收拢形成了“合力”，让社区民警有更多的时间和警力走进社区。2011年4月，合肥市区58个派出所合并为39个，由3个派出所合并而成的滨湖派出所就是其中一个。合并后，该所22名民警下基层进社区，做起了社区民警，做到“小事不出小区，大事

能提前预知”。去年，合肥警方继续深入推进社区警务战略，不断推动警力下沉，基层一线警力占总警力92%，社区民警从2009年的661人增加到900多人，警务室增加到470个，并与社居(村)委会“联勤联动”，相邻警务

区互为AB岗。在农村和城郊地区，配备流动警务车100余辆，实行“动态管理、便捷服务、就近处警”。同时，还探索建立了“公调对接”、综治信访维稳中心、医患纠纷第三方调处等多元化的矛盾纠纷联调联处模式。

警用直升机“加盟”，编织立体防控大网

去年初，一些特大传销团伙流窜合肥，利用所谓“资本运作”等现代经济理念，以及一整套貌似合理的奖金分配制度，企图侵害百姓财产安全，合肥警方迅速掀起一场立体式“反传销”战争，围剿传销窝点。

合肥警方紧扣“打造全省首善之区”主线，推进空中监控网、地面巡控网、虚拟社会管控网“三张网”建设，购置了警用直升机，组建起警务航空大队，适时开展空中动态巡逻，加密空中防控网。目前，市区291辆巡控车、2822名专业巡逻队员网格化布局、精确化设防，7025名义务巡逻队员佩戴“红袖

章”，走街串巷，看楼护院。成效如何，需要实践来检验。2008年以来，合肥刑事案件发案率不升反降，严重影响群众安全感的杀人、抢劫等八类主要刑事案件占刑事案件比重由5.15%下降至2.4%，始终处于全国省会城市最低行列。

去年41起命案全破，破案率居省会城市首位

群众看公安，关键看破案。记者从警方通报的数据看到，2012年，合肥市现行命案发案41起，破案41起，破案率为100%。破案率在全国省会城市排名第一，发案数在全国31个省会城市排名第29位。

安徽、湖北、江苏三省数千公里，成功将犯罪嫌疑人段某某抓获归案。

经医院抢救无效死亡。由于案发时间在凌晨左右，巷子既没有路灯也没有行人目击案发经过，且现场没有留下任何有价值的线索，案件侦破难度非常大。案发后，专案组果断决定将侦查方向定在抢夺或抢劫转化为杀人案件上。7月26日下午，犯罪嫌疑人王某落网。

多警种合成作战，是合肥现行命案全破的重要制胜法宝。去年5月5日6时许，南淝河“浮尸”案发生后，警方迅速启动命案侦破机制，治安、网安及派出所等相关单位同步上案。经过连续41昼夜缜密侦查，专案组横跨

“2012.4.8”庐江县珠宝店抢劫杀人案”、“2012.7.18”抢劫(致死)案等，一批具有广泛社会影响力的重大案件也得益于此。强推信息化是命案全破的另一大法宝，瑶海公安分局“2012.7.18”抢劫(致死)案的成功侦破，就是一个成功案例。2012年7月18日凌晨3点左右，在瑶海区中州家具市场

背后的无名巷内，一名男子被人用刀划伤，后背

合公新 记者 范竹标

女生被指作弊，后患精神疾病，家人索赔193万

她被指作弊并张榜公示

2000年9月，21岁的小珍带着对未来的美好憧憬步入安徽某高校的校门，入学后，她学习勤奋，成绩优秀。2002年12月6日上午，正读大三的她在参加考试过程中，被监考老师当场宣布作弊，并被告知此科考试成绩

按零分处理。后来，校方对她进行处分，并将处理结果张榜公示。不久，寒假到来，她回到老家，家人很快发现，她出现了诸多反常表现。

患上精神分裂症，病情日趋加重

白发苍苍的小珍父亲说，那年寒假，女儿常常精神恍惚、痛哭，并自言自语：“我没抄别人的，怎么不算我的分数。”开学后，家人带其去医院治疗，此后，她一边上学，一边接受治疗。

走不便、手颤抖、流口水等症状。2007年，她被诊断患有精神分裂症。2011年12月，中国法医学司法鉴定中心为她出具的司法鉴定结果显示：她患有应激相关障碍。

2004年7月小珍大学毕业后，病情日趋加重，虽多方治疗但不见好转，如今已丧失生活自理能力，因服用药物有副作用，她出现行

在小珍家人看来，这一切与那场考试密切相关。2010年8月，家人将校方告上法庭，并索赔医疗费、精神损害抚慰金等各项赔偿193万余元。

庭审焦点：是否作弊？处分是否合规？病情与处分是否相关？

在庭审中，原告方表示，小珍家人通过走访了解到，她并未帮同学答题，而是一周姓同学偷看她的试卷，并被老师发现。学校单方面认为小珍帮同学答题，并无证据。被告方称，小珍在考试过程中替同学答题，属作弊。

原告方称，小珍的处分决定由该校教务处作出，而根据相关规定应以学校名义作出处分决定，学校教务处无权作出处分决定。此外，校方未将处分决定告知小珍家人，存在过失，其家人在走访学生、老师后才知道。被告方称，校方依据校纪校规对小珍进行的处分并无过错。

原告方表示，学校的处分给小珍造成巨大的精神压力，导致她患上精神分裂症，病情还日趋加重。而中国法医学司法鉴定中心出具的司法鉴定意见书中明确表明：小珍所患应激障碍与校方的“处分行为”之间存在直接因果关系。被告方称，校方的处分行为不是她患有应激相关障碍的唯一外因，她的病情还与其抗压能力差、来自家庭的顾虑、找工作压力等有关。

因案情复杂，本案并未当庭宣判。蜀法 胡亮 记者 马冰璐

拍卖公告

2013第01号

受法院委托，将对以下标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：

1. 位于庐江县万山镇金山经济开发区瑞华路北侧房产，面积约3825.87㎡，参考价：330.123万元。
2. 位于庐江县盛桥镇工业集中区房产，面积约3975.74㎡，参考价：343.519万元。

(标的1、标的2拍卖房产的土地均为集体土地性质。)

本次采取“网络电子竞价”方式进行公开拍卖。

二、拍卖时间：2013年1月25日10时

拍卖地点：合肥市产权交易中心一楼电子竞价室(合肥市阜南路17号)

三、展示、咨询及登记时间：自公告之日起至2013年1月22日下午5时30分止。

四、注意事项：凡有意竞买者应于公告期限内至合肥市招标投标中心办理竞买登记手续，并交纳对应的竞买保证金(标的1为人民币20万元；标的2为人民币25万元。收款单位：合肥市产权交易中心；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：087670120100330005096，并至合肥市招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具结算收据。

拍卖成交后，买卖双方缴纳的保证金转为成交价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖成交后5个工作日内退还(不计息)。

五、联系方式：安徽新桥拍卖有限责任公司，联系人：马先生 电话：0551-62847711 合肥市产权交易中心 联系人：巩工 电话：0551-62692617 传真：0551-62610397 地址：合肥市阜南路17号合肥招标投标中心517室

安徽新桥拍卖有限责任公司 2013年1月7日

阜阳三维棉麻有限责任公司轧花厂 房地产转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定，经有关部门批准，安徽省产权交易中心受阜阳三维棉麻有限责任公司委托，对其持有的位于阜阳颍东区向阳路轧花厂厂房及地进行公开转让。

一、转让标的基本情况

- (一)转让方：阜阳三维棉麻有限责任公司
- (二)转让标的：阜阳三维棉麻有限公司颍东区向阳路轧花厂厂房及地产业
- (三)转让标的基本情况：标的位于阜阳市颍东区阜阳火车站和烟厂经济辐射区交叉处，紧邻向阳路，交通便利，周边基础设施齐全。房产建筑总面积3559.37M²，其中厂房建筑面积2703.33M²，配套用房面积456.04M²，简易房400M²，所有房产均未办理房产证；土地用地总面积为9509 M²(合14.2635亩)，现状容积率为0.39，该宗地属规划为工业三级用地。

二、内部决策及批准情况

本次产权转让行为已经内部决策及相关单位批准。

三、转让标的资产评估及备案情况

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

四、挂牌价格：人民币960万元。

五、意向受让方应具备的基本条件

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

六、公告期限：自公告之日起20个工作日(2013年1月7日至2013年2月1日止)。

七、受让登记

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

八、交易方式

- 1、挂牌期满后，如只产生一个合格竞买人，在不改变受让条件的前提下，由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易；
- 2、挂牌期满后，如产生两个及两个以上的合格竞买人，则采取竞价方式组织撮合交易。

九、特别事项说明

详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。

十、联系方式

安徽省产权交易中心阜阳分中心：徐灿 电话：0558-2250659 传真：0558-2269260 安徽省产权交易中心：黄磊 电话：0551-62871602 传真：0551-62871600

特此公告。

安徽省产权交易中心 二〇一三年一月七日